
Mardi 31 mars 2020
CE2

Correction

1) Conjugaison     :

Exercice 1     : Classe les verbes au futur dans le tableau.

Être Avoir 

Nous serons- je serai – ils seront – il sera – tu 
seras – vous serez 

Elle aura- j'aurai – nous aurons – elles auront –
tu auras – vous aurez

Exercice 2: Recopie les formes verbales en ajoutant le pronom qui convient     :
                    vous – elles – nous – tu – il – je/j'

tu auras - je serai - elles seront - il aura - vous aurez - nous aurons - 

j' aurai - vous serez - il sera - elles auront - nous serons - tu seras 

Exercice 3: Complète les phrases avec le verbe avoir au futur.

a) A la fin de la classe de neige, les enfants auront tous la première étoile. 

b) Mardi soir, Laura aura le droit de regarder la télévision. 

c) Adèle et moi, nous aurons le droit de jouer aux jeux vidéo après nos devoirs.

d) Moustache et Kitty auront  bientôt des petits chatons.

2) Nombres

Exercice 1     : Recompose chaque nombre comme dans l'exemple

(2 x 1000 ) + ( 3 x 100 ) + 8 = 2308

(6x1000) + (2x100) + (3x10) + 4 = 6234

(3x1000) + (1x100) + (8x10) + 9 = 3189

(6x1000) + (5x10) + 1 = 6051

(1x100) + (2x1000) + 6 = 2106

(3x100) + (2x1000) + 8 + (6x10) = 2368



Exercice 2     : Recompose chaque nombre.

6000 + 40 + 800 + 9 = 6849

500 + 3 + 2000 + 60  = 2563

3000 + 2 + 70  = 3072

900 + 8 + 4000  = 4908

(3x10) + (7x1000)  = 7030

6 + (2x100) + (5x1000)   = 5206

Exercice 3     : Associe un nombre de la liste a avec un nombre de la liste b.

    3m 5c 3d 4 u →  (3x1000) + (5x100) + (3x10) + 4

    1c 8d 7u → 100 + 80 + 7

    9m 6c 3u → 9000 + 600 + 3 

    1m 8d 7u →   1000 + 80 + 7 

    8m 6u →  (8x1000) + 6 

    2c 7d →     200 + 70 

3) Problème du jour.

12x10 = 120 15x10 = 150 13x10 = 130

120 + 150 + 130 = 400

Ils vendent en tout 400 cartes. 

4) Range dans l'ordre alphabétique.

Lapin – large – laver – livre – livrer – louange – louer – lumière – lundi - lutin

5) Tables de multiplication

35 49 14 70 56

7 21 28 42 63 


